

Consilier județean Bălan Doru Geany
8 februarie 2013

13 12 15.30 15

RAPORT DE ACTIVITATE

In calitate de consilier județean si reprezentant al comunitatii in autoritatea administrației publice locale constituita la nivel județean - Consiliul Judetean Vrancea - in putinile luni de când am fost validat, respectiv începând cu data de 18 iunie 2012, am fost in serviciul colectivității județene si am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare convocate de Președintele Consiliului Judetean si am avut in vedere la desfășurarea activității mele, sa respect prevederile Constituției tarii, Legii administrației publice locale precum si a Regulamentului de organizare si funcționare al Consiliului Judetean Vrancea.

In calitate de președinte al Comisiei 3 "Juridica si administrație publica locala" am convocat membrii comisiei de specialitate si am asigurat desfășurarea ședințelor comisiei in vederea discutării, clarificării si avizării proiectelor de hotărâre ce au fost supuse dezbaterii pe fiecare articol in parte, am participat la toate ședințele comisiei precum si la ședințele in plen.

In cele sase luni de mandat am avut deplasări in județ, in comunele Gugesti, Obreja, Slobozia Ciorasti, Gologanu si Răstoaca, unde am avut întâlniri cu primarii, viceprimarii, consilierii locali si toate categoriile socio-profesionale, ascultând si intelegand exact nevoile locuitorilor județului precum si problemele cu care se confrunta consiliile locale. In cursul anului 2012 am participat la manifestările organizate de Consiliul Judetean Vrancea precum simpozioane, sărbătorirea Zilei Naționale a României, Zilei Unirii, Zilei Drapelului Național, Zilei Imnului Național, etc.

Am participat la dezbaterile generale din ședințele în plen ale Consiliului Județean, prin luări de cuvânt sau prin vot la aprobarea proiectelor supuse dezbaterii.

Toate declarațiile amintite mai sus au fost date în conformitate cu prevederile Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, în consecință am acționat cu bună credință, cinste și corectitudine și conform prevederilor legale am făcut publice în acest sens, declarațiile de avere și conflict de interese.

Consilier județean,

Bălan Doru Geany

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Bălan Doru Geany', written over a faint, illegible printed name.